债券代码: 166424.SH

债券代码: 194606.SH

债券代码: 194722.SH

债券代码: 250940.SH

债券代码: 251369.SH

债券代码: 252144.SH

债券代码: 258094.SH

债券代码: 184793.SH

债券代码: 2380136.IB

债券代码: 271115.SH

债券代码: 2480021.IB

债券简称: 20鹤壁01

债券简称: 22鹤壁04

债券简称: 22鹤壁05

债券简称: 23鹤壁02

债券简称: 23鹤壁03

债券简称: 23鹤壁04

债券简称: 25鹤壁01

债券简称: 23鹤投01

债券简称: 23鹤壁债01

债券简称: 24鹤投01

债券简称: 24鹤壁债01

鹤壁投资集团有限公司 关于拟无偿划转子公司股权的公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

一、无偿划转子公司股权事项背景

为进一步提升国资国企运行效率、深入推进国有资产优化整合和产业结构布局调整,更好地服务于鹤壁市经济社会发展,根据鹤壁市政府工作部署,鹤壁投资集团有限公司(以下简称"本公司"或"公司"、"发行人")经研究,拟将鹤壁市云皓市政设施管理有限公司持有的鹤壁市百益电子科技有限公司(以下简称"百益公司")100%股权无偿划转至鹤壁市鹤康电子科技有限公司(以下简称"鹤康电子")。

二、无偿划转基本情况

(一) 标的子公司情况

百益公司成立于 2021 年 12 月 8 日,注册资本 20 亿元,为本公司控股三级子公司,法定代表人为王成鹏,注册地址为河南省鹤壁市城乡一体化示范区新安江路与鹤淇大道交叉口华晨汽车产业园区办公楼二楼 202,统一社会信用代码 91410600MA9KJFP99W,经营范围:信息技术咨询服务;软件开发;计算机软硬件及辅助设备零售;非居住房地产租赁;机械设备租赁;园区管理服务;物业管理(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

| 截至 2023 年 12 | 月 31 日 | , 百益公司的主要财务数据如下: |
|--------------|-----------|------------------|
| | / 1 01 11 | , 1 <u> </u> |

| 科目 | 百益公司 2023 年末 /年度金额(万元) | 发行人 2023 年末/年 度金额 (万元) | 占比 |
|------------|---------------------------|---------------------------|---------|
| 资产总额 | 315, 889. 15 | 4, 246, 100. 75 | 7. 44% |
| 负债总额 | 902. 13 | 2, 606, 819. 16 | 0.03% |
| 净资产 | 314, 987. 02 | 1, 639, 281. 58 | 19. 21% |
| 营业收入 | 7, 851. 24 | 365, 836. 12 | 2. 15% |
| 净利润 | 1, 538. 83 | 3, 317. 63 | 46. 38% |
| 经营活动现金流量净额 | 0.00 | 66, 206. 21 | _ |
| 投资活动现金流量净额 | 0.00 | -454, 164. 22 | _ |
| 筹资活动现金流量净额 | 0.00 | 239, 727. 75 | _ |

(二) 对手方情况

鹤康电子成立于 2012 年 8 月 24 日,注册资本 20 亿元,鹤壁市城市建设投资集团有限公司(以下简称"城投集团")持股 51%、鹤壁数字新能源科技有限公司持股 49%,法定代表人为赵延飞,注册地址为河南省鹤壁市城乡一体化示范区淇水大道与鹤淇大道交汇处国家 863 鹤壁科技创业园 3 号楼内,统一社会信用代码 91410611053373126A,经营范围:软件开发;软件销售;非居住房地产租赁;机械设备租赁;建筑工程机械与设备租赁;物业管理;建筑材料销售;建筑装饰材料销售;水泥制品销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

2023 年 12 月,鹤壁市城乡一体化示范区管理委员会将其持有的城投集团 51%股权无偿划转至鹤壁市国有资本运营集团有限公司(以下简称"国资集团"),鹤康电子为国资集团管控子公司。

(三) 关联担保、资金占用情况

百益公司 100%股权无偿划至鹤康电子后,百益公司不在纳入投资 集团合并报表范围。截止 2025 年 3 月 31 日,百益公司与发行人之间无 关联担保情况,无资金占用情况。

三、事项进展

本次股权无偿划转事项已经本公司内部有权决策机构审议通过,正 在办理相关手续。

四、影响分析

鹤康电子为本公司控股股东国资集团管控子公司,本次股权无偿划转目的在于推进鹤壁市国有资产优化整合和产业结构布局调整,加快公司产业化转型,提升自身市场化经营能力。股权无偿划转后,公司总资产、净资产、营业收入、净利润指标将有所下降。本次股权划转不会对公司生产经营、财务状况和偿债能力产生重大不利影响,不会影响本公司债券的还本付息。

五、信息披露承诺

本公司及全体董事、监事、高级管理人员或履行同等职责的人员承诺公告内容的真实、准确、完整、及时,并将按照各监管机构规定及要求,履行相关后续信息披露义务。

特此公告。

(以下无正文)

(本页无正文,为《鹤壁投资集团有限公司关于拟无偿划转子公司股权的公告》之盖章页)



4